

足球隊席捲複賽 搶下大專聯賽8強門票

學生大代誌

【記者方健霖淡水校園報導】111學年度全國大專足球聯賽如火如荼進行中，本校足球代表隊於複賽大獲全勝，對戰國立體育大學和長榮大學皆4：0贏得比賽，第三場對上陸軍官校以3：2險勝，3月18日對戰東海大學以3：0取勝，成功以乙組第一名的佳績晉級，拿下8強門票，下一場比賽將於3月27號迎戰屏東大學。

足球代表隊教練、體育處助理教授黃子榮表示，和陸軍官校的那場比賽相當重要，奪勝者為複賽第一名，會有利於之後的賽事，因此特別在隊員位置的分配上做些調整，雖然過程中出現了節奏上的亂流，幸好隊員們都有穩住。上一次奪冠是民國105年，今年隊員的實力不俗，有機會再創佳績，希望隊員們都能穩住心態，並將實力完全發揮。

足球代表隊隊長、產經三葉國霽分享，今年有不少外籍學生加入球隊，球技都不錯，團隊間溝通也沒有困難，經過半年的磨合，大家默契十足，因此很有機會奪冠。下一場的對手實力堅強，節奏很快，希望大家不要被拉走節奏，保持自己的球風，發揮出色的控球，相信能拿下好成績。

2023/03/26



足球代表隊教練、體育處助理教授黃子榮（左1）帶領球隊成功搶下大專聯賽8強門票。（圖／足球代表隊提供）